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A. UVODNA CAST

Spoločnosť Be/uša Foods s. r. o. je spo/očnosť s ručenĺm obmedzeným, ktorá bola zaloŽená dňa 25' apríla 2008.
Dňa 25' aprĺĺa 2008 bola zapÍsaná do obchodneho registra vedenom na okresnom súde v Trenčĺne, oddiel Sro,
vložka čÍslo 20685/R.

Základné údaje o spoločnosti

1/ SÍdlo spoločnosti,

2/ Predmet činnosti:

Beluša, Farská 1746

.," j Výroba rastlinných a živočíšnych otejov a tukov

i Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebitehvi (maloobchod) alebo na účely jeho predaja

1 '',,i 
irÝ, prevádzkovatel'om živnosti (veľkoobchod)

3/ ProfilspoločnosÍĺ

Spo/očnosť Beluša Foods s. r. o. boĺa zaloŽená odkúpením margarínovej fabiky Royal Brinkers Slovakia s.r'o. so
sĺdlom v Beluši, ktorá od roku 1997 vyrábala rastlinné tuky pre malospotrebitel'ov a priemyselné margarĺny najmä
pod značkou Accento, určené na d'alšie spracovanie v pekárenskej a cukrárskej výrobe. V auguste 2008 došlo k
zmene majiteľa spoločnosti a vlastníkom Beluša Foods s' r' o. boli spoločnosti KäKä Sweden a Dragsbaek
Denmark, ktoré sú súčasťou skupiny orkla Food Ingredients, špecializujúcej sa na výrobu margarĺnu, droždia,
marcĺpánu, zlepšujÚcich mixov a premĺxov pre pekárov a cukrárov a ktorá je vd'aka svojĺm dlhoročným
skúsenostiam veľmi silným a stabilným partnerom. odo dňa 28.5.2022 je priamym vlastním spoločnosti orkla Food
lngredients AS, Nórske kráľovstvo. Beluša Foods s' r. o. patrí k jedným z najvýznamnejšĺch výrobcov piemyselných
margarínov pre pekárov a cukrárov na slovenskom a českom trhu. Produkty pod značkou Favorit a Accento sú
zárukou vysokej kvality hotových pekárenských výrobkov' Zmenou v Spoločenskej zmluve, ktorá nadobudla
platnosť v júni 2016 sa sŕa/a jediným a100% vlastníkom spoločnosti Beluša Foods s. r. o. spoločnost': KäKä
Aktiebolag Lomma, Švédsko' Dňa 28' mája 2022 došto k zmene vlastníka spoločnosti v obchodnom registri.
Spotočnĺka Käkä Aktiebotag, Kastanjevägen 17, 23422 Lomma, Švéclsko nahradil spoločnĺk orkla Food lngredients
AS, Drammensveien 149' 0277 osĺo, Nórske kráľovsfuo' Dňa 25.10.2023 vstúpila do platnosti zmena o odpredaji
10%spoločnosŕlBelušaFoodss.ro. spoločnosti orklaFoodRomania S.Á.sosĺdlomvRumunsku,Bukurešť, 1.

okrsok, ulica Grigore Alexandrescu 89-97, C1 , budova C.

Spo/očnosŕ'Beluša Foods s. r. o. sídli v priestoroch, kde sa nachádzajú kanceláie, laboratórium, výroba a sklady,
ktoré vyhovujú všetkým hygienickým a ostatným legislatĺvnym požiadavkám. Vyrobený margarín je pravidelne
testovaný v moderne vybavenej pekánli, ktorá je súčast'ou priestorov spoločnosti. Beluša Foods s. r' o. vytvorila a
zaviedla účinný a funkčný systém manažérstva bezpečnosti potravín a neustále ho zlepšuje. Bezpečnost'potravín
má podporu v podnikateľských cieľoch spo/očnosŕi a na jej dosiahnutie bolivynaložené všetky potrebné materiálno-
technické, personáIne a finančné prostriedky tak, aby spo/očnosť spĺňala požiadavky medzinárodnej normy STN
EN /so 22000' technických a právnych predpisov, ako aj požiadaviek zákazníkov týkajúcich sa bezpečnosti
potravĺn. Prevádzka bola schválená rozhodnutím N2008/1799/2/HV Regionálnym úradom verejného zdravotnĺcfua
so sĺdlom v Považskej Bystici. od oktobra 2013 spoločnost'rozšíila rozsah certifikácie a po splnenĺ požiadaviek
normy získala nový cerÍifikát FssC 22000, ktoÚ je tvorený požĺadavkami lso 22000 na systém manažérsfua
bezpečnosti potravĺn vrátane analýzy HACCP a požiadavkamĺ na podporné programy tzv' PRP, ktoré sú pre výrobu
potravín stanovené v norme /so/Is 22002-1 . od roku 2019 certifikujeme výrobky aj pod logom V-Iabel'

Spo/očnosťspolupracuje s renomovanými domácimi a zahraničnými dodávatel'skýmĺ, servisnými a poradenskými
spoločnosťami' Vďaka svojej vysokej a stabilizovanej kvalite sa priemyselné margaríny stali významným hráčom
na slovenskom aj českom trhu a svoje postavenie si postupne upevňujú i v d'alších krajinách, napríklad v Maďarsku,
Poľsku, v krajinách bývalej Juhoslávie a v pobaltských štátoch.

4/ organizačné usporiadanie



Spo/očnosŕ'Be/uŠa Foods s. r. o. le sÚčast'ou skupilly orkla Food lngredients ÁS, Nórsko. Konsolidovanú účtovnú

zavierku za najväčšiu skupinu podnĺkov zostavuje spoločnost' )RKLA AsA. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu

v sĺdle uvedenej spoločnosti, sĺdlo: Drammensveien 149/ Po Box 423 Skoyen, 0277 oslo, lVórsko'

Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie spoločnosti. Čtenmi štatutárnych orgánov sú:

. Konatel': Manuela Georgeta Banu, Rumunsko

. Prokurista: Martin Šajdík, S/oyensko

V mene spoločnosti koná konatel' samostatne. Pri právnych úkonoch vykonaných v pĺsomnej forme pripojĺ

k obchodnému menu spoločnosti svoj podpis' Prokurista je oprávnený konat' a podpisovať za spoločnost'
samostatne' Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničĺ.

5/ štruktúra vlastníkov a ich podiel na základnom imaní

Spo/očnosť Beluša Foods s' r. o' je spoločnost'ott s ručením obmedzeným' Spo/očnosŕ'nie je v žiadnom podniku
n eob medz ene ruči aci m spoločn í kom.
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B. vÝsrcpxY sPoLoČNosI/ zA RoK 2023

Po výnĺmočne úspešnom roku 2022 bo| rok 2023 pre spo/očnosť Beluša Foods vel'kou výzvou. Rovnako ako rok
2022 môžeme aj rok 2023 nazvat' úspeŠným' Celkový EB|T dosiahla hodnotu 1,3 mil. EUR' čím bol prekročený
pÓvodný obchodný plán spoločnosti na rok 2023 o viac ako 9%,' Nad'alej sa zvyšoval podiel predaja veľkým
prĺemyselným výrobcom a spracovateľom, pričom podiel predaja distibútorom klesol, hocĺ ide stále o kľúčový
objem. Medziročne stúpol exporÍ do Pol'ska a pobaltských krajĺn, v štruktÚre výrobkov rástlĺ kategorie malo
obchódných balenĺ a predaj obchodného tovaru (nakúpeného od tretích strán). Aj pod úspechy v roku 2023 sa
výrazne podpísal priamy nákup surovĺn, koordinovaný s oddelenĺm centrálneho nákupu v materskom konceme
a obchodnými kontraktami s kľúčovými zákaznĺkmi. DôIežitýľn faktorom sÚ aj pokračujúce investĺcie do výrobnej
infraŠtruktúry' V neposĺednom rade je potrebné vyzdvĺhnÚt'vysokú nákladovú aj výrobnú efektivitu spoločnosti,
a úzku spoluprácu zo zákaznĺkmi, s dÔrazonl na flexibĺlitu dodávok a kvalitu VyrábanýCh výrobkov. DÔkazom toho
je aj to, že spoločnost'bola úspešná napriek silnej pol'skej konkurencii, ktorá je prĺtomná na väčšine trhov, kde je
Beluša Foods etablovaná' Významným faktorom bola reputácĺa spol'ahlivého dodávateľa, ktorú si spo/očnosť
vybudovala najmä počas posledných turbulentných rokov poznačenými viaceými globálnymi krĺzami a početnými
re štri ktĺv n y m i op atre n i a m i.

Rovnako ako v predchádzajúcĺch rokoch, tak aj v roku 2023 bola pre spoločnosť BeluŠa Foods dôležitá spolupráca
so stabiĺnými partnermĺ akými boli sesŕerské spoločnosti oFĺ CZ, EKV|A sK PGD v Pol'sku a oFl Baltic. Medzi
d'alšĺch významných partnerov mimo spriaznených strán bolĺ slovenské potravinárske spoločnosti, ako naprĺklad
Palma, MlNlT, Pečivárne Liptovský Hrádok alebo Frost. Rovnako tak pokračovala dobrá spolupráca so stabilnýĺni
partnermi v Mad'arsku, najmä so spoločnosťanli Tatár, Lipot, Pille alebo Békás' Taktiež pokračoval rozvoj predaja
v krajinách bývalej Juhoslávie- najmä v Slovinsku' Choľvátsku a Bosne.

Aj v roku 2023 spoločnosŕ'Beluša Foods dbala na dodžiavanie zásadných princĺpov materskej spoločnosti orkla
súvisiacĺch s dopadom na Životné prostredie. lde najmä o pouŽívallie certifikovaných vstupných surovĺn od
dodávatel'ov pracujúcich na princípe trvalo udržatel'ného sposobu pestovania a spracovania. znižovanie spotreby
energií, investíciami do zvyšovania produktivĺty výroby, kontinuáIne inovácie výrobného poľtfÓlia, ako aj zniŽovanie
odpadu príp. jeho opätovného využitia na d'alŠie spracovanĺe' UŽ v roku 2020 sa začal pripravovať projekt výroby



elektriny fotovoltaickými panelmi na streche budovy, ktoý má výrazné pozitívne efekty z hl'adiska udrŽatel'nosti,

efektivity a energetickej nezávislosti, a ktoý bol úspešne zavedený do prevádzky v marci 2023.

Ekonomické výstedky a finančná situácia spoločnosti sú zachytené v l-)čtovnej závierke, ktorej súčast'ou sú aj
Poznámky k účtovnej závieľke, ktoré sú spolu súčasťou Výročnej správy'

Hlavné zámery spo/očnosti pre rok 2024 sú:

a) Revitalizácia všetkých procesov a dodávateľsko-odberatel'ských vzt'ahov poznačených pandémiou
v rokoch 2021 a 2022, ako aj negatĺvnych ekonomických dopadov prebĺehajÚceho vojnového konfliktu na
Ukrajine

b) Splnenie stanovených cieľov pre rok 2024, s dÔrazom na rast ziskovosti
c) lntenzívne sa venovat'komerčným aktĺvitám najmä na kl'Účových trhoch v krajinách V4
d) Pokračovat'v posilňovaní pozĺcĺĺ na nových expoľtných trhoch
e) lmplementovať schválené investĺcie pre zvyšovanie efektívnosti ako aj kvality vyrábaných výrobkov
f) Zvyšovať podiel inovatívnych výrobkov na celkovom predaji, v súlade s politikou udňatel'nosti sk. oľkla

d Vypracovať a odsúhlasiť stratégiu na obdobie rokov 2024-2027 v rámci skupiny oFl CSE group

c. UčToVNÉ pruĺucÍpY A PaSTUPY

Spoločnosť upĺatňovala účtovné pincÍpy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a postupmi
účtovania pre podnikatel'ov, ktoré platia v S/ovenske1 republike.
V súlade s týmito predpismi bola účtovná závierka zostavená na základe účtovníctva, ktoré bolo vedené
v peňažných jednotkách s/ovenske1 meny EUR'
llčtovnĺctvo bolo vedené na základe dodrŽania časovej a vecnej sÚvls/osŕi náktaclov a výnosov. Za záktad boti
zobraté všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahovali k účtovnému obdobiu bez ohľadu na dátum ich platenia.
Uplatňoval sa princÍp opatrnosti'
Spoločnost' nevnĺma žiadne významné riziká a neistoty, ktoré by mohli mať dopad na budúcnosť spo/očnosŕl'
Pohľadávky a záväzky bolĺ ocenené nominálnymi hodnotami.
Spo/očnosŕ'v piebehu roka 2023 neinvestovala do akciĺ, dočasných listov, obchodných podielov a akciĺ'
Spo/očnosťnevykazuje činnosť v oblasti výskumu a vývoja.
Spoločnosť aj v roku 2023 dbala na princípy lokáInych autorít ako aj nariadenĺ materskej spo/očnosÚ, týkajúcich sa
ochrany životného prostredia'

lnformácia o rozdelení hospodárskeho výsledku za rok 2023
Spoločnosť navrhuje použit'zisk za rok 2a23 vo výške 871 '700,-€ nasledovne:
- tvorba rezervného fondu vo výške 670,- € a
- zvyšná stlma V hodnote 871 .030,- € bude použĺtá na úhradu strát minulých období

D. UDALOSTI PO SUVAHOVOM DNI

Po 31 .decembi 2023 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností
uvádzaných v tejto výročnej správe'
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V Beluši, Máj 2024


